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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos  oito  dias  do  mês  de  março  do  ano  de  dois  mil  e
dezoito,  às  dez  horas  e  trinta  minutos,  reuniu-se
ordinariamente  na Câmara  Municipal  de  Quatis,  sob  a
presidência  do  vereador  Emerson  Oliveira  de  Almeida,  e
constatado quórum regimental, o senhor presidente instalou
a Sessão. As Atas 2227 e 2228 serão lidas e aprovadas na
próxima  Sessão.  No  horário  do  Expediente foram  lidos:
convite, do Pastor José Antônio Rosa da Silva – da Igreja
do Evangelho Quadrangular - tem a honra de convidá-los a
participarem da festividade em comemoração aos 15 (quinze)
anos de trabalho missionário na cidade de Quatis, bem como
a  posse  do  Pastor  José  Antônio  como  Superintendente
Regional, que acontecerá nos dias: 16, 17, 18 e 19 de
março com início às 18h na igreja sede no bairro Jardim
Polastri. Indicação nº 052/2018, do vereador Edimilson de
Oliveira  Silva  em  que  indica  ao  Executivo  Municipal  a
possibilidade  da  implantação  do  programa  de  proteção  e
defesa  do  consumidor  (PROCON)  no  município  de  Quatis.
Indicação nº 054/2018, do vereador Edimilson de Oliveira
Silva em que indica ao Executivo Municipal a elaboração do
projeto “Guarda Mirim Municipal”, no município de Quatis.
Indicação nº 111/2018, do vereador Aluísio Max Alves D
´Elias em que indica ao Executivo Municipal um reforço na
equipe  de  limpeza  das  Ruas  do  Bairro  Mirandópolis.
Indicação  nº112/2018,  do  vereador  Aluísio  Max  Alves  D
´Elias  em  que  indica  ao  Executivo  Municipal  para  que
providencie a manutenção da internet e telefone no posto
de saúde do Distrito de Ribeirão de São Joaquim. Indicação
nº 120/2018, do vereador Emerson Oliveira de Almeida
indica ao Executivo Municipal a colocação de uma grelha na
Rua  Bela  Vista,  localizada  no  Bairro  Boa  Vista.  E  não
havendo  vereador  inscrito  para  fazer  uso  da  Tribuna,
passou-se para a Ordem do Dia com a seguinte pauta: votado
e  aprovado  o  requerimento  para  votação  de  regime  de
urgência  especial  para  o  projeto  de  lei  referente  à
mensagem  nº  003/2018.  Projeto  de  Lei  Complementar,  do
excelentíssimo prefeito municipal em que “aumenta o numero
de vagas do quadro permanente da Secretaria Municipal de
Educação do Município de Quatis (Lei Complementar 005/2010
municipal), e dá outras providências”. Foi lido o parecer
nº  005/2018.  Aprovado  por  unanimidade  em  regime  de
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urgência especial. Em segunda votação, foi aprovado por
unanimidade com redação final.  Indicação nº 033/2018, do
vereador Edimilson de Oliveira Silva indica ao Executivo
Municipal  o  fechamento  da  servidão  próxima  à  Travessa
Sebastião Martins Gonçalves e à Rua José Souto. Indicação
nº  051/2018,  do  vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva
indica ao Executivo Municipal a criação do programa de
prevenção, orientação e tratamento da obesidade infantil,
no município de Quatis. Todas as indicações acima foram
aprovadas por unanimidade com a subscrição de todos os
vereadores. E não havendo mais matérias constantes para a
Ordem do Dia, passou-se para a fase de  Requerimentos e
Indicações  Verbais,  em  seguida,  o  vereador  Aluísio
requereu uma Moção de Pesar para Maria de Lourdes da Silva
e indicou, ao Executivo Municipal, que forneça tendas para
a vistoria do DETRAN que ocorrerá na Feira da Roça. O
vereador Edimilson indicou, ao Executivo Municipal, que
tampe um buraco na via pública e coloque uma tampa no
bueiro  próximo  ao  Bar  “Esquinão”  e  que  também  faça  a
manutenção na Rua Professor Pessoa de Barros, próximo à
Padaria  “Eta”.  O  vereador  Luis  Fernando  indicou,  ao
Executivo Municipal, que tampe o buraco na Rua Vereador
Victor Marcondes Sampaio, próximo à estação ferroviária. O
requerimento  e  as  indicações  acima  foram  aprovados  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não
havendo  vereador  inscrito  para  Explicações  Pessoais,  a
senhora presidente declarou a  Palavra Livre. A fala dos
vereadores  segue  resumidamente:  o  vereador  Aluísio
parabenizou todas as mulheres pelo dia Internacional da
Mulher e teceu palavras sobre o tema. O vereador Edimilson
parabenizou todas as mulheres pelo dia Internacional da
Mulher e teceu breves palavras sobre o tema. O vereador
Flávio parabenizou as mulheres e teceu palavras sobre o
Dia Internacional da Mulher. A vereadora Marcela solicitou
que envie um ofício para que faça a manutenção da Estrada
Quatis – Vargem Grande. Pediu que troque duas lâmpadas em
frente  à  casa  do  falecido  Djair.  Comentou  sobre  a
indicação  do  vereador  Edimilson  e  disse  que  o  local
realmente  precisa  de  manutenção.  Parabenizou  todas  as
mulheres  pelo  seu  dia  e  teceu  breves  palavras  sobre  o
tema. O vereador Tadeu de Paula comentou sobre a votação
do lotaciograma da Educação realizada nesta Sessão. Leu um
texto que homenageia a mulher e parabenizou a todas as
mulheres pelo seu dia. O vereador Paulo Vitor parabenizou
todas as mulheres pelo seu dia tecendo um breve comentário
sobre  o  tema.  O  vereador  Jadenilso  parabenizou  a  sua
assessora  estendendo  a  homenagem  a  todas  as  mulheres
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fazendo um breve comentário sobre o assunto. O vereador
Luiz Fernando parabenizou todas as mulheres inclusive a
sua assessora e fez um breve comentário sobre o assunto.
Agradeceu pelo apoio dado pelo prefeito e secretários com
relação  à  chuva  forte  que  caiu  na  cidade.  O  senhor
presidente parabenizou a equipe que disputa o campeonato
da TV Rio Sul. Parabenizou todas as mulheres pelo seu dia
em especial sua mãe e sua esposa e a vereadora Marcela.
Agradeceu  pelo  apoio  dado  pelos  vereadores  para  que  o
lotaciograma fosse votado na data de hoje. E não havendo
mais  vereador  inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no treze de
março  de  dois  mil  e  dezoito,  às  dez  horas.  Eu,  Magno
Rodrigues  das  Chagas  Júnior,  Oficial  de  Ata,  lavrei  a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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